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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ, REALIZADA EM QUATRO DE FEVEREIRO DE DOIS E DEZENOVE. 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezenove horas 

e dez minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo 

Vereador Naamã Neil Resende da Rocha e secretariado pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa 

Rodrigues. O Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada 

inicial, feita pelo Secretário constatou-se a ausência do Vereador Osmar e a presença dos demais 

edis. Havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão. O Presidente declarou 

aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para leitura da ata da 2ª Reunião Ordinária. Em 

única votação, a ata foi aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente passou a palavra 

ao Secretário para que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA 

REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Correspondência do Poder 

Judiciário da Comarca de Carandaí, encaminhando para conhecimento e divulgação o Edital 

de Correição/2019. Portaria nº. 5/2019 – Nomeia Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal de Carandaí. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS. O Presidente colocou à 

disposição todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. 

SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E 

PROPOSIÇÕES: Indicação 05/2019, do Vereador Milton Euzébio de Oliveira, apontando a 

necessidade de desentupimento de rede esgoto na comunidade da Cana do Reino. Em única 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 06/2019, do 

Vereador Milton Euzébio de Oliveira, apontando a necessidade de desentupimento de bueiros 

em ruas do Distrito de Pedra do Sino. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Indicação 07/2019, do Vereador Milton Euzébio de Oliveira, 

apontando a necessidade de operação tapa-buracos em Rua do Distrito de Pedra do Sino. Em 

única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 08/2019, do 

Vereador Milton Euzébio de Oliveira, apontando a necessidade de operação tapa-buracos em 

Avenida do Distrito de Pedra do Sino. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Indicação 09/2019, do Vereador Milton Euzébio de Oliveira, 

apontando a necessidade de retirada de entulhos em Rua do Distrito de Pedra do Sino. Em única 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 10/2019, do 

Vereador Milton Euzébio de Oliveira, apontando a necessidade de limpeza de Córrego no 

Distrito de Pedra do Sino. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Indicação 11/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, apontando a 

necessidade de retirada de placas na Rua Major João Rocha. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 12/2019, da Vereadora Maria Imaculada 

Wamser, apontando a necessidade de construção de rampa para cadeirantes. Em única discussão 

e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 13/2019, da Vereadora 

Maria Imaculada Wamser, sugerindo isenção de IPTU para portadores de câncer e pessoas em 

tratamento de hemodiálise. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Indicação 14/2019, da Vereadora Maria Imaculada Wamser, sugerindo a 
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construção e adaptação de “bueiros inteligentes”. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Indicação 15/2019, do Vereador Milton Euzébio de Oliveira, 

sugerindo a construção de meio-fio na Rua Rogério Meireles, no Distrito Pedra do Sino. Em 

única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 16/2019, do 

Vereador Valério Domingos de Souza, sugerindo melhorias na comunidade do Dombe. Em 

única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 17/2019, do 

Vereador Valério Domingos de Souza, sugerindo a necessidade de patrolamento e 

encascalhamento de estradas nas comunidades de Bom Jardim e Mata Taquara. Em única 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 18/2019, do 

Vereador Valério Domingos de Souza, sugerindo a necessidade de desentupimento de rede de 

esgoto na Rua Flor de Liz, no Bairro Vale Verde. Em única discussão e votação, foi aprovada 

por unanimidade dos presentes. Requerimento 05/2019, da Vereadora Maria Imaculada 

Wamser, solicitando ao Executivo informações quanto às medidas tomadas para solução de 

questões relativas a abastecimento de água na Vila dos Abílios e Vila Nascimento. Em única 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 06/2019, da 

Vereadora Maria Imaculada Wamser, solicitando ao Executivo informações quanto às 

medidas tomadas em relação ao esgotamento sanitário de Herculano Pena. Em única discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Moção de Pesar 01/2019, da Câmara 

Municipal de Carandaí, a ser encaminhada às famílias das vítimas do rompimento da barragem 

no município de Brumadinho/MG. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade 

dos presentes. Não havendo Vereador inscrito na Palavra Livre, o Presidente passou à 

TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro 

de publicidade e solicitou ao Secretário para que procedesse a chamada final, constatando a 

ausência do Vereador Osmar e a presença dos demais edis. O Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a reunião às vinte e uma horas e trinta minutos. O conteúdo integral 

desta reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Pedro Marconi de 

Sousa Rodrigues, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue 

assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 4 de fevereiro de 2019. 
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